

女子误吞鱼刺,险戳破主动脉

医生提醒:鱼刺卡喉别用吞饭“土方法”

吃鱼被鱼刺卡住,很多人遇到过类似情况,吞饭、喝醋这些都是民间盛传的“土方法”,有些看起来还挺有效果。然而,40岁的张红(化名)却因为被卡后吞大团米饭,导致鱼刺刺破食管,逼近主动脉,差点丢了性命。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,在安医大二附院,张红接受了开胸手术,医生取出一片长约3厘米的半月形鱼刺。该院心胸外科副主任医师周晓提醒,误吞鱼刺难以判断其大小,吞食米饭、馒头等食物强行下咽,可能导致鱼刺刺破食管、血管,危及生命。 ■郑慧 记者 马冰璐

误吞鱼刺10余天,开胸手术取出

张红今年40岁,11月上旬的一天,她吃鱼被鱼刺卡住,当时就吞了一大团米饭想把刺“顶”下去。但之后她一直觉得嗓子疼痛,怀疑鱼刺把喉咙刮破了。

胃镜检查结果显示:在距门齿18厘米处见一异物,两端刺入组织。由于当地医院难以处理,张红被家人送到安医大二附院。

据安医大二附院心胸外科副主任医师周晓介绍,张红来院就诊时鱼刺两端已刺破其食管,食管黏膜肿胀。鱼刺的尖角距离主动脉仅3毫米,一旦鱼刺扎破主动脉外膜,将危及她的生命。

经过该院心胸外科、耳鼻喉-头颈外科、放射科等多科室会诊,最终决定通过手术方式取出鱼刺。

11月27日下午,张红接受开胸手术,将这块“罪魁祸首”取了出来。术后,张红生命体征平稳,目前正在接受术后治疗,大约一周之后就可以进食。

鱼刺卡喉别用米饭、馒头强咽

像这种鱼刺、骨头、假牙等异物刺破食管的病例并不罕见。很多人在被鱼刺卡住后常吞下大团米饭、馒头等食物,希望将鱼刺“带”下去。周晓表示,这些“土方法”都是错误的。由于患者很难自主判断鱼刺大小,如果强行用食物去“带”,很有可能导致异物发生位移,刺破周边组织,造成更大危害。

周晓提醒,被鱼刺卡住后正确的处理方式,应及时到五官科或者内镜科就诊。

嫌女友一人吸毒无聊 男子竟邀朋友“助兴”

星报讯(记者 王玮伟) 发现女友吸毒后,作为男友的张某呈(化名)不仅没有劝阻,反而担心女友在外吸毒被抓,把自己的出租房给女友居住,并让她在里面吸毒。更为奇葩的是,他怕女友一个人吸太无聊,竟然找来自己的朋友陪吸。11月29日,张某呈因涉嫌容留他人吸毒罪被依法刑事拘留,其女友王某霞(化名)等人也因吸毒被查处。

11月29日上午7时许,安徽含山警方在一次清查行动中,抓获吸毒人员李李佳(化名)、庆某成(化名)。面对民警的讯问,

李李佳、庆某成很快向民警陈述自己吸毒的违法事实,他们还交代自己曾经多次被朋友张某呈邀到他的出租房中去陪他的女友王某霞吸毒。“张某呈也吸毒吗?”面对民警的问题,李佳佳的回答却出人意料,“张某呈不吸毒,但他女朋友王某霞经常吸,张某呈经常喊我们去他的出租房中去就是陪他女朋友王某霞吸毒的”。

根据提供的线索,含山禁毒民警立即来到张某呈的出租房中调查,民警现场抓获张某呈及其女友王某霞,并查获吸毒工具(冰壶)及少量毒品(冰毒)。

合肥首例盗窃共享电动车案宣判

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐) 共享电动车为市民出行提供了方便,没想到却吸引了盗贼的目光。来自甘肃的4名青年见有利可图,便三番四次盗窃共享电动车。昨日,合肥市首例盗窃共享电动车案在蜀山区法院宣判。

来自甘肃的李某等人长期租住在合肥,由于一直没有固定工作,便打起了共享电动车的歪主意。今年7月中旬至8月底,李某等4人结成不固定搭档,相互配合,多次采

取强行破坏装置的方式,窃取安徽小黄蜂智慧交通科技有限公司投放在合肥市各区停放点的共享电动车。据了解,4人先后盗窃共享电动车4辆,共计价值10528元,今年8月30日、8月31日,4人先后被抓获归案。

庭审中,4人均表示认罪,最终,法院经审理以盗窃罪分别判处被告人李某等3人有期徒刑7个月至6个月不等,并处罚金5000元至4000元不等;判处被告人陈某罚金3000元。

RONGQIAO MANSION

融侨观澜

Legendary Neoclassical

时代观藏 澜起融侨

入籍在川路 留在政务圈

漫享市政公园 低密品质舒居

建面 105~135m² 精工阔宅 臻稀发售

 政务圈 品质生活配套
 270° 低密阔视野
 四大 板块交汇之地
 四大 精工体系筑家
 毗邻4号线 南屏路站(在建)
 三重 生态景观秘境

RONGQIAO MANSION

VIP 0551 6336 3888

营销中心: 金寨路与龙川路交口东1600米
 开发商: 安徽融和房地产开发有限公司

全民经纪人 介绍成交送每套1万元购房卡

